

金山报

Jinshan News

2020年5月22日

星期五 今日8版

农历庚子年四月三十

沪报字第0182号 第062期(总第3201期)

金山报数字报网址:<http://epaper.routeryun.com/jsb>

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048



扫二维码
了解详情

廊下健康食品科技产业园项目开工在即



金山表彰2018—2019年度“感动金山”十大人物(团队)

“好人文化”擦亮金山名片

默默无闻照顾同校86岁孤老教师高老师30余年的蒋明海;从事消防工作10余年,出警近3000次,救助被困群众数十人的甄涛;奔走于金山普洱两地,深入扶贫一线的宋杰;将原本贫困的新义村变得村美人和、生活富裕的“黄桃书记”尤利明;始终以百姓需求为出发点,下沉医疗服务的“亭益行”志愿者义诊团队;用文艺表演弘扬积极向善正能量的老年业余艺术团体康馨艺术团……5月20日下午,由中共金山区委主办的2018—2019年度“感动金山”十大人物(团队)颁奖典礼在区会议中心举行,八位个人、两个团队获得表彰。区领导胡卫国、刘健、杜治中、王美新、信亚东会见“感动金山”人物(团队)并合影留念。

在颁奖典礼正式开始前,一段抗疫短片的播放,让现场观众再次回顾



了特殊时期那些可歌可敬的故事。在抗击疫情的每个日日夜夜,金山涌现了许多先进人物,他们是金山好人,是城市英雄,也是金山的自豪和骄傲。而平常时期的平常故事,同样令人感动。现场,一个个感人至深的平凡故事娓娓道来,在座观众无不为之动容。

上海师大二附中退休教师蒋明海,默默无闻地照顾同校86岁的孤老教师高老师30余年。高老师不会做饭,她便主动当她的“外卖员”,每天两次到高老师家中为她送饭;高老师不便做家务,她便主动当她的“清洁工”,把屋子打扫得干干净净。

(下转A2版)

胡卫国赴区人大开展调研时要求

在推进工作中体现人大担当作为

本报讯 (记者 金宏 朱悦昕)5月20日上午,区委书记胡卫国赴区人大开展工作调研,听取工作汇报及意见建议,并就进一步做好人大工作提出要求。区人大常委会主任杜治中作工作情况汇报,区委副书记信亚东参加调研。

座谈会上,胡卫国详细了解了区人大及常委会基本情况,认真听取重点工作介绍,并充分肯定人大工作取得的成绩。胡卫国指出,今年以来人大各项工作开展得有声有色、有思考

有力度有成效,围绕中心服务大局意识强,依法履职效果好,自身建设要求高,希望人大要继续发挥好作用,在推进工作中体现担当作为,助推金山区经济社会高质量发展。

胡卫国强调,要在对标看齐中提高政治站位。做好人大工作,关键在于提高政治站位、把握政治方向、坚定政治自信。要加强理论武装,扎实推进“四史”学习教育;要保持政治定力,认真贯彻落实好制度安排;要发挥制度优势,充分用好人大的决定权、任免权、监督权。要在服务大局中体现人大作为。要围绕“两区一堡”战略定位,聚焦优化营商环境、乡村振兴、安全生产、园区转型等重点工作开展人大监督,形成强大工作合力,实现人大工作与中心工作的同频共振。要在守正创新中发挥代表作用。要坚持履职尽责,不断提高代表建议质量,积极发挥作用;要依法履职,进一步体现人民性、专业性、务实性;要充分发挥“家、站、点”平台作用,

做好立法联系点工作。要在固本强基中加强自身建设。要加强党的建设,充分发挥党组在人大工作的领导核心和政治核心作用,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要充分发挥人大机关党员的模范和表率作用,总结提炼疫情期间先进典型事迹和好的经验做法。要加强队伍建设,加强人大干部的培养、交流和使用,打造一支充满激情、富于创造、勇于担当的人大干部队伍。

胡卫国出席区委“四史”学习教育领导小组会议并指出

把解决问题推动发展作为衡量标尺

本报讯 (记者 金宏 朱悦昕)5月19日,区委“四史”学习教育领导小组会议在区会议中心召开。会议全面贯彻落实市委要求,推动“四史”学习教育扎实深入开展。区委书记、区委“四史”学习教育领导小组组长胡卫国出席会议并指出,开展“四史”学习教育,任务重大,意义深远,要突出“实”字要求,把解决问题、推动发展作为衡量学习教育成效的重要标尺,为奋力夺取常态化疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利提供强大思想保证。

胡卫国指出,要提高政治站位,深刻认识“四史”是党员干部的必修课。学好这门课,在思想上要“三省吾身”,要通过学习历史深化对人类社会发展规律、社会主义建设规律和共产党执政规律的认识,不断丰富历史知识,提升思考和判断能力。学好这门课,在态度上要“迎难而上”,要知难而进、迎难而上、攻坚克难,努力走好未来新的长征路。学好这门课,在方法上要“循序渐进”,广大党员干部要勤学善思、明辨是非、学以致用,努力把学习的收获转化为推动工作的成果。

胡卫国指出,要把握学习要求,全力确保“四史”学习教育取得实效。要与金山特点相契合,充分发掘、研究和利用金山的各类资源,激发全区党员干部群众爱党、爱国、爱家乡的情怀;同时,要进一步研究整理地方历史、典型人物、历史资源,尤其要用好村志丛书,讲好金山故事。要与各类媒介相融合,进一步创新学习教育的方式方法,坚持线上与线下相结合,力求打磨出一批精品课程,让学习教育更加入脑入心。要与实际工作相结合,通过“四史”学习教育,引导全区党员干部从历史中找答案、从现实中找参照,尤其要引导广大党员干部毫不松懈地落实常态化疫情防控要求,把学习教育与落实领导干部联系企业长效机制结合起来,持续推动“两手抓”“两手硬”“两手赢”。

胡卫国强调,要强化责任担当,努力形成“四史”学习教育的强大合力。要精心组织部署,区委“四史”学习教育领导小组要全面统筹、协调推进,确保学习教育扎实有序开展;各成员单位既要各司其职、各负其责,又要分工协作、密切配合,确保学习教育形成合力。要抓好责任落实,区委常委会要学习在前,区四套班子领导要做好表率,(下转A2版)

四月以来工业经济逐步复苏

本报讯 4月以来,随着复工复产市积极推进建设,在各项政策助推下,全区工业经济进一步回升,降幅进一步收窄。

1至4月全区属地规模以上产值359.1亿元,下降7%,位居全市郊区第二。其中,4月单月实现产值117亿元,同比增长10.9%。从区域看,4月单月实现增长区域有8个,较3月单月增加5个。其中,亭林、漕泾、枫泾、张堰实现两位数增长。

从重点产业看,全区四个产业集群完成产值269.4亿元,下降7.1%,较一季度回升6.8个百分点。其中新一代信息技术增长达30.27%。其次生命健康集群受益于疫情经济,增长2.6%。此外,部分企业通过应急技改抢抓转型契机,加速生产防护服、口罩等防疫用品,传统纺织服装行业实现逆势增长16.4%。

责任编辑 吴辉

沈云金:38年练就“炉火纯青”



今年55岁的沈云金,是枫泾丁蹄的第七代传承人,现任上海丁义兴食品股份有限公司总经理助理兼生产部经理。

摊开一双粗粝的双手,沈云金的手指老茧横生,关节肥大粗壮,指纹几乎磨灭殆尽。

“蹄膀一旦放入锅中,就是整整四个小时,几百斤的蹄膀,就靠这双手翻动。”戴上口罩,穿上消毒防尘服,沈云金开始烧制枫泾丁蹄。此前,丁蹄已经经过了“开蹄”“整形”“焯水”“拔毛”“调味”五道工序。

第六道是最关键的环节,烧制丁蹄讲究“三旺三文、以文为主”,全程需约4小时,这过程考验着师傅们的耐心和诚意。“什么时候开大火,什么时候开小火都是靠着师傅多年烧制的经验。”盯着锅炉,豆

大的汗珠开始顺着沈云金的脸颊往下滴落。不一会儿,沈云金的衣服就被汗水浸透了。

“丁蹄好吃的秘诀除了卤料就是烧制了,卤料是基础口味,而烧制就决定了丁蹄的醇厚滋味。”近年来,丁义兴公司开发了无糖丁蹄、辣制丁蹄等口味,并根据全国各地的口味进行本土化。而这些口味,都是沈云金团队守着炉子一边烧制一边品尝后的成果。沈云金坦言,烧制一种口味,他要品尝很多次。

“这个炉子我守了38年,我只做着一件事。”自1983年6月进入枫泾供销社土特产食品厂担任操作工,师从枫泾丁蹄制作技艺第六代传人张桂发学习枫泾丁蹄制作,沈云金在公司已奉献了38个年头,他也获得了“上海市非物质文化遗产代表性项目代表性传承人”“上海市2019年上海工匠”“金山区非物质文化遗产项目代表性传承人”等多个称号。



沈云金在记录烧制好的丁蹄

除了盯守炉子,沈云金还有一件重要的事情,就是为它“添柴加火”。目前,沈云金已经在公司成立了专门的师承小组,他要把这一门“全凭经验”的手艺传承下去,让枫泾丁蹄历久弥新。

记者 王巧月 通讯员 车健